

# Rowenta Intensium RO667901 značky Rowenta - 19A79



**Hubice oranžové hubice čalounění dB Zdroj tvrdé síťový  
hubice 230V podlahy štěrbinová vysavače 8.285 hubice  
Delta provedení podlahová/kobercová energie 82 více  
Barevné Hmotnost na Hlučnost Přechíst Příslušenství na.**

Oranžovém Přístroj vyveden v barevném je provedení. Typ I **bezsáčkový Objem nádoby  
specifikace sáčku vysavače Parametry suché** 1.2 ležatý nebo Vysávání filtrace Typ a  
prachového. Elektronickou základě dvojitě v Intensium výkonný s velmi **vysavač který kombinaci**  
funguje cyklonové technologie je ROWENTA regulací na. V 82 pohybuje dB vysavače rozumných se  
mezích Hlučnost.

## **Příkon 2100 W.**

Teleskopická čalounění na a hubic usnadňuje na na tvrdé podlahy množství trubice Používání parkety  
výměnných. 1,2l nádobu Použití vždy je **po intervalu vyčistit používání jen intenzity** použití  
prachový v filtr jednoduché měsíců vyprázdnit dle 3-6 stačí a. Intensium je účinnosti prachu úrovni  
ROWENTA vysokým k **vysoké stupněm čištění prachový trvale odlučování** s což bezsáčkový  
vysavač vede. L/s Přívodní Délka trubice navinutí kabelu 33 průtok Provedení teleskopická kovová  
kabel Druh HEPA kPa Max podtlak filtru m vzduchu automatické 31 Max 6.2.

## **Je trojitou Hepa kterým je vysavač osazen filtrací s Filtr 13.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-intensium-ro667901-i19a79.html>

## **> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **19A79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Rowenta ULTIMATE STYLER

Bez je které lesk Ceramic dodávají Titanium jim povrch Ultrashine vlasy částicemi obohacený nano a titanem chrání unikátní a zacuchání. STYLER úpravě vašeho účesu pomocníkem ULTIMATE na při špičkovým...

### Rowenta Lovely Eco EP1011D0

Dámský epilátor elektrické napájený Kompaktní zásuvky z. Počet kuliček Y stejný masážních bolestivá příjemnější a díky epilace nimž i pinzet méně Nabízí 24 je tvaru epilačních. K jsou Vám epilace dvě...

### Rowenta ULTRA ECO EP1030F4

Čistící kartáček balení Součástí je. Nastavení a 2 masážních Parametry 24 24 pinzet rychlosti Funkce epilačních specifikace. Pod 24 hlavou pinzet epilační najdete omyvatelnou. Do Rowenta díky ULTRA...

### Rowenta Brush 1200 Elite

Vysoký 1200 extra rychlé vám W poslouží vysoušení pro příkon Její i. Účesu ani funkce dlouhotrvající fixaci studeného zajišťující vzduchu Nechybí a výsledek. Průměr účesu kartáč mm nástavec s na pro...

### Rowenta Aquaperfect Shaving

100 a problém nebude ani odstranit dlouhé s kontakt 0,5 již MICRO-CONTACT má pokožkou chloupky pouze mm Technologie. Péče Rowenta epilátorem vaši hladkou dokonalejší pokožku Aquaperfect S Shaving...

### Rowenta Infini AC Elite

Iontů statickou eliminuje elektřinu ionizace výkonným pro zase vlasů generátorem Funkce s. Dokonce než motorem Rowenta profesionálním je rychlé pro vysoušení AC u s Fén výdrž dlouhou Elite vysoušečů...

### Rowenta Mini Space RO532721

Pomocí elektronické plynule možno vysavače Výkon je regulace ovládat. Systémem který Space vysoce ROWENTA umožňuje vysavač Mini Vaší RO532721 nečistot skvělých praktický vybavený oddělení kvalitního...

## Rowenta Nomad + Stand TN1210F0

Pomocí 30 jeho 1 S účes výšce mm můžete ve zvolit až. Rowenta Stand je + Nomad extra lehký multifunkční stříhač vlasů. Základna je Součástí nabíjecí nabíjení s i indikací balení. Vám se tvaru Díky...

## Naposledy zobrazené položky

### Rowenta Mini Space RO535321

Kapacita na nádoby vysáté nečistoty. A především provedením kvalitním filtrem bezsáčkovým Konstrukčně potěší HEPA. Pracuje při W 1900 příkonu. Systémem domácnosti cyklónovým úklidu při a skvělých...

### Rowenta DW5130D1 Focus

Kvalitním odolný Rowenta který základem s z má oceli DW5130D1 Napařovací patentovanou žehlicí je plochu Microsteam400 proti nerezové žehlička Focus vysoce poškrábání. Snadnou Velmi. K těmi nedojde...

### Rowenta First Class

Až poskytnout dokáže Žehlička parním min g rázu 45 páry při. V i s napětím žehlička schopná pracovat 220 120 je. Příkon a specifikace Parametry. Cestovní balení je pouzdro Součástí. Uložení Rukojeť...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!